



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi

**PÖYTÄKIRJA 33/2017**

1 (4)

21.11.2017

## **ASTERISKIN HALLITUKSEN KOKOUS**

Aika 21.11.2017 klo 14.00

Paikka Proffan kellari, pieni kabinetti

Läsnä	Tiina Nokelainen	Puheenjohtaja
	Mirva Tapola	Sihteeri
	Sanni Koskinen	
	Saku Reunanen	
	Joni Osmoviita	
	Marko Silander	
	Heidi Laine	
	Marko Lopenen	
	Camilla Lähteenmäki	Saapui kohdassa 4.
	Valtteri Karttunen	Saapui kohdassa 4.
Hallituksen ulkopuolelta		
	Sami Spets	Saapui kohdassa 6.

### **1 KOKOUKSEN AVAUS**

- Puheenjohtaja avasi kokouksen klo 14.02.

### **2 LAILLISUUDEN JA PÄÄTÖSVALTAISUUDEN TOTEAMINEN**

- Kokous todettiin lailliseksi ja päätösvaltaiseksi.

### **3 ESITYSLISTAN HYVÄKSYMINEN**

- Lisätään kohtaan 7. Taiste work shop 29.11.
- Hyväksytään esityslista muutoksineen.

### **4 EDELLISEN PÖYTÄKIRJAN HYVÄKSYMINEN**

- Hyväksytään pöytäkirja 29/2017 sellaisenaan.
- Hyväksytään pöytäkirja 30/2017 sellaisenaan.
- Hyväksytään pöytäkirja 31/2017 sellaisenaan.
- Hyväksytään pöytäkirja 32/2017 seuraavin muutoksin:
  - Kohta 17: Kokous pidetään tiistaina klo 16.00. -> Kokous pidetään tiistaina klo 14.00.



21.11.2017

## 5 ILMOITUSASIAKSET JA POSTI

- Ei ollut postia.
- Vectorin syyskokous maanantaina.
- ICT-Portti pyysi jakamaan ilosanomaa.
- Digitin syyskokous tänään.
- Meillä on kokouskoira.
- Sauli oli puhumassa.
- Camilla kävi Jyväskylässä vuosijuhlissa linan kanssa.

## 6 MENNEET TAPAHTUMAT

- Limudisco w/ TIO, Synapsi, Delta 16.11.
  - 296 myytyä lippua kello 00 mennessä.
  - Halutaan järjestää uudelleen mutta mahdollisesti pienemmällä porukalla.
  - Ensi vuonna haalarimerkki.
  - Jatkossa DJ-koppi lukkoon ja tarkemmin äänenvoimakkuuden kanssa.
  - Tarvitaan jatkossa joku ”poke” katsomaan ettei ihmiset huuda ulkona.

## 7 TULEVAT TAPAHTUMAT

- Vincer-sauna 23.11.
  - Saku hakee avaimen.
  - Valtteri ja Mirva käy kaupassa.
- Trivial Pursuit -turnaus 27.11.
  - Rekrytään pelaajia lisää.
- PorttiOpenStage 28.11.
  - Esiintyjiä 14.
  - Putex tekee esiintymisjärjestelyjä.
  - Merkit on jossain matkalla.
  - Roudaajia tarvitaan.
  - Nakittimeen lisää porukkaa.
  - Markkinoidaan lisää.
- Taiste work shop 29.11.
  - Markkinointimateriaalit tulleet tänään.
  - Ilmo auki tänään tai nyt.
  - Aiheena kartta-aineistojen käyttö GIS ja Pythonin avulla.
- Pikkujoulu 8.12.
  - Upseerikerholta tullut vahvistus että ruoka onnistuu, kasvissyöjien tilanne on auki.
  - Nakitin auki pian.
  - TEK, Futurice, Taiste ja Reaktor on sponsaamassa.
- Pikkujoulusitsit w/ Skandica 13.12.
  - Ilmo aukeaa maanantaina.
  - Ruokatilanne kunnossa.
- Palapelibileet 2/4 13.12.



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi

**PÖYTÄKIRJA 33/2017**

3 (4)

21.11.2017

- Juliste on valmis.
- Event ulos tämän viikon aikana.

## 8 OPINTOASIAT

- Ei mitään uutta.

## 9 YRITYSASIAT & ULKOSUHTEET

- Futuricen kanssa yhteistyötä tulossa.

## 10 LIIKUNTA- JA KULTTUURIASIAT

- Leffaexcu 16.12.
  - Varausten kanssa säätöä.
  - Hinta jäsenille 8 €.
  - Ilmo auki pian.
- Asteriski goes Avanto
  - 11.12. avantoon.
  - Valtteri hoitaa.
- Asteriski oli 4/7 lentopalloturnauksessa.

## 11 TOIMISTO- JA TILA-ASIAT

- Siivous on 4.12.

## 12 TALOUSASIAT

- Hyväksytään Valtteri Karttuselle 208,40 € Synergia-tiimin virkistäytymisestä.

## 13 JÄSENASIAT

- Ei uusia jäseniä.

## 14 TOIMIKUNNAT

- ATK-YTP-toimikunta
- Vuosijuhlatoimikunta
- Biletoimikunta
- WWW-toimikunta
  - Jäsen Spetsiltä hyviä ehdotuksia.
- Haalaritoimikunta
- File-toimikunta
- Laulukirjatoimikunta



**Asteriski ry**  
Vesilinnantie 5  
20500 Turku  
asteriski@utu.fi

**PÖYTÄKIRJA 33/2017**

4 (4)

21.11.2017

- Lautapelikerho
- Synergiatoimikunta
  - Virkistäytyi.
  - Varat jaetaan kun kaikki laksut on maksettu.
  - Päätimme että ensi vuonna ei ole synergiaa koska on ATK-YTP.

#### 15 META

- Sovituspaidat ovat saapuneet.
- TYY aikoo muuttaa tenttitulosten tarkastamisen ajan kolmeen viikkoon.
- ML-opiskelijayhdistyksen kokous on 15.-17.12. Valteri ja Saku menee.

#### 16 PÄIVYSTYS

- Tiina päivystää tiistaina 28.11. 12-14.

#### 17 SEURAAVA KOKOUS

- Ei kokousteta ensi viikolla. Tehdään uusi halkodoodle.

#### 18 KOKOUKSEN PÄÄTTÄMINEN

- Kokous päätettiin klo 15.02.

Tiina Nokelainen

Puheenjohtaja

Mirva Tapola

Sihteeri